

China unicom 中国联通 让一切自由连通  
CNC 中国网通 欢乐无限  
网通 宽带 小灵通 客服热线:10060

中国移动通信 CHINA MOBILE  
正德厚生 臻于至善

# 中韩 21 世纪新村小学隆重举行竣工典礼

郭庚茂金宽容安惠元王保存等出席 陶明伦主持

本报讯(记者 马基随)豫东大地和风送爽,花果飘香。9月4日下午,坐落在民权县龙塘镇吴堂村的中韩21世纪新村小学隆重举行竣工典礼。河南省人民政府代省长郭庚茂,韩国庆尚北道知事金宽容,韩国庆尚北道国际关系咨询大使金昌秀,韩国庆尚北道新村会会长张永基,省长助理、省政府秘书长安惠元,市委书记王保存,市长陶明伦,市委常委、常务副市长张国伟,省外侨办副主任宋丙耀等出席典礼。郭庚茂、金宽容分别讲话。陶明伦主持。



9月4日,代省长郭庚茂(右三)、韩国庆尚北道知事金宽容(左二)在民权县吴堂村,为21世纪新村小学竣工揭牌。

新村小学就是首期合作项目,新村小学由韩国出资1亿韩币(约合人民币80万元),建筑面积1196平方米,共三层,12个教学班,可容纳400多名学生。这所学校于今年3月11日正式动工,4日的竣工典礼,拉开了我省与韩国庆尚北道之间新农村合作的序幕。

竣工典礼上,代省长郭庚茂首先代表河南省人民政府和河南省人民,对金宽容知事率团来豫表示最热烈的欢迎!向资助新建新村小学的韩国庆尚北道政府表示衷心的感谢!郭庚茂说,中韩建交16年来,中韩关系在各项领域都取得长足发展。今年以来,两国元首成功实现互访,共享发展机遇,共同应对挑战,全面深化合作,中韩战略合作伙伴关系不断推向前进。中国河南省与韩国庆尚北道,自1995年建立友好省际关系以来,双方在经贸、文化、教育、科技、农业等领域的交流与合作取得了令人欣喜的成果。今天双方共同兴建的“中韩21世纪新村小学”竣工落成,就是双方结好十余年的感情结晶和见证,是中韩两国人民友谊不断加深的美好象征。

郭庚茂说,河南地处华夏腹地,是中华民族的主要发祥地之一,历史源远流长,文化灿烂灿烂,区位优势明显,资源禀赋较好。近年来,河南全面贯彻落实科学发展观,加快工业化、城镇化,推进农业现代化,成功实现了由传统农业大省向全国重要的经济大省和新兴工业大省的历史性转变,开始了建设经济强省、文化强省的新征程。2007年全省生产总值达到15058亿元,经济总量居全国第五位;基础设施明显改善,社会事业长足发展,人民生活水平显著提高。河南坚持实施开放带动主战略,不断优化投资环境,已成为国内外客商竞相投资的热土。目前已与180多个国家和地区建立了经贸关系,累计批准外商投资企业1万家,一大批国内外知名企业落户中原。郭庚茂接着说,一个开放兼容、自强不息、充满活力的新河南,正以崭新的姿态和独特的魅力展现在世人面前。在今后的发展中,我们将进一步扩大对外开放,愿意与韩国朋友一道,进一步深化经贸合作,扩大人文交流,增进友好感情,促进双方共同发展。

郭庚茂指出,统筹城乡发展,推进社会主义新农村建设,是中国全面建设小康社会的重点和难点。河南是中国的缩影,新农村建设的任务艰巨。韩国的新村运动为我们提供了有益启示和借鉴。我们希望双方以共同兴建“中韩21世纪新村小学”为契机,进一步加强在新农村建设方面的交流与合作。同时,也希望建成的新村小学精细管理,桃李满枝,造福于民,不辜负韩国庆尚北道朋友的期望,把“中韩21世纪新村小学”办成明星学校,成为中韩合作、友谊的象征和典范。

金宽容在讲话中首先向参与新村小学建设、服务的各界领导和人士表示感谢。他说,中韩两国历史与文化源远流长,自1992年建交以来,保持着非常紧密的关系。韩国意识到中国是未来重要伙伴,我们会共享产业化、民主化、信息化的先进经验,韩国与中国携手开创东亚地区的美好未来。中韩两国在经济领域已经成为相生的伙伴,至今为止也在相伴成长中。

金宽容说,1995年第一次访问河南省,13年之后,当再次踏上河南的土地的时候,河南的变化令他惊讶。庆尚北道是韩国新农村运动的发祥地,今天两个地区的友谊加深,通过新村建设项目共同推进再次确认了两个地区坚固的伙伴关系,他感到很高兴和自豪。今天竣工的这座小学,就是庆尚北道与河南省的友好合作建成的象征之物。希望双方以这次活动为契机,未来在更多领域能够越来越好地合作下去,两个地区迈向共同繁荣与互惠的未来。

市政协领导视察梁园区经济产业带建设情况

本报讯(记者 杨成)9月4日,市政协主席吴宏蔚,副主席郝萍、刘爱田、崔道山、刘明亮,秘书长李卫平带领市政协部分委(室)负责人,到梁园区委310沿线经济产业带建设情况进行视察。市委常委、统战部部长、副市长曹昭宝及梁园区负责人陪同。

梁园区310沿线经济产业带东起张阁镇,西至谢集镇,沿线共有52家工业企业,主要集中在铝加工、食品、纺织、化工等行业,是依托交通和周边资源优势,通过政府引导和企业自发集聚而形成的经济产业带。

吴宏蔚一行先后视察了310沿线的中天纺织有限公司、河南华成毛纺有限公司、商丘京院铝业、商丘阳光铝材有限公司、河南白象面业有限公司等。在随后召开的座谈会上,吴宏蔚说,通过实地查看梁园区310沿线经济产业带的建设情况,感到很振奋,也很受启发。他指出,310国道的交通优势不可替代,周边有很好的工业经济发展基础,看到沿线企业的发展,让我们看到了梁园区工业经济发展的希望。下一步,希望市发改委、市工经委、市规划局、市国土局等部门组织专门力量,帮助梁园区搞好310沿线经济产业带的建设规划和土地修编,并组织高层专家进行论证,根据各自特点,确定发展思路,形成产业集群。同时也希望市、区两级政府在招商引资项目上向310沿线的工业园区倾斜,把适合产业发展的项目向园区聚集,从而实现310沿线经济产业带建设上规模、发展见实效。

曹昭宝在讲话中说,通过实地查看,我们明显感受到梁园区的工业经济发展很快,势头很好,企业效益明显好转,干部作风明显转变,精神面貌焕然一新。希望梁园区在310沿线经济产业带的建设中,集中力量,努力抓好基础设施建设;切实树立工业立市理念,注重产业集聚,提高土地使用效益,认真抓好工业项目建设。为实现梁园区工业经济又好又快发展,曹昭宝表示,市委、市政府将一如既往地提供全力支持,使梁园区的经济社会发展在原有基础上,实现新的突破与发展。

省政协领导视察梁园区经济产业带建设情况

省府参事蒞商调研黄河故道生态旅游

本报讯(记者 刘坤 实习生 张书瑾)近日,省政府参事赵成国一行7人蒞临商丘,对我市黄河故道生态休闲旅游精品线路进行调研。副市长王清选就我市境内黄河故道生态旅游工作开展情况进行了汇报。

省委、省政府将“三点一线”精品旅游线路延伸至商丘后,给商丘旅游业的发展提供了绝佳的发展机遇。今年上半年,全市共接待国内外游客340.75万人次,旅游收入达56411.29万元,同比增长35.2%和22.1%。在黄河故道生态资源和生态旅游开发方面,我市有丰富的历史文化、人文资源,我市故道流域内有4处省级、3处市级、3处县级文物保护单位,这些资源为生态旅游休闲度假增添了文化旅游乐趣,同时,我市还培育了农家乐、度假村等多处乡村旅游点。

座谈会上,省政府参事调研组同志同与会的市直单位负责人就商丘黄河故道生态旅游资源的开发及下一步深层次开发休闲度假旅游产品的设想和采取的措施等进行了全面深入地探讨。

在商期间,省调研组将对梁园区黄河故道国家森林公园、天沐苑景区及民权县申甘林带、周周湖度假村、王公庄画虎村等地实地考察、调研。

## 新解放 新跨越 新崛起

### 永城市强力推进行政审批制度改革

本报讯(陈学海 李华东 陈沅楷)永城市以“三新”活动为动力,多措并举推进行政审批制度改革。

永城市委对此项工作高度重视,多次召开专题会议部署工作。市财政拨出2000余万元专项经费用于基础设施建设和改善办公环境。为保证行政审批制度改革顺利进行,该市从市纪委、法制办、市委督查室、市政府督查室等10个单位抽调整合人力成立督导组。一旦发现工作不力、多头受理、多头审批现象,将从重从严给予单位主要负责人和直接责任人党纪处理。对进驻市行政服务中心各职能部门的140余个窗口工作人员组织了专业技能培训,使他们很快进入“角色”。进驻服务中心的永城市各局委办单位工作试运行一个月来开局良好。广大干部群众高兴地说:“来服务中心办事真方便。”

### 睢阳区计生委以“五个新”达到五个成效

本报讯(记者 马基随)睢阳区计生委在“三新”大讨论活动中,结合计生工作实际,提出了以“五个新”来体现五个成效的要求。

一是思想认识要有新提高。他们以上级精神为指导,自觉运用符合科学发展观要求的思想观念、思维方式等来指导计生工作实践。二是工作作风要有新转变。正确行使计生权力勇做服务大局的表率、开拓创新的楷模、干事创业的典范。三是服务效能要有新增强。以温情舒适的计生服务乡所、高标准生态文明村建设为载体,优化计生服务,促进和谐计生。四是工作机制要有新改进。以提高行政效率,提高服务水平为目标,使计生机关向服务型、责任型、法制型、廉洁型转变。五是计生工作要有新进展。以思想新解放推动计生工作协调发展,以利益为导向,人文关怀为根基,使计生工作不断改革创新。

### 夏邑县委统战部树立统战新形象

本报讯(夏 统)夏邑县委统战部在“三新”大讨论活动中,注重紧密联系工作实际,围绕解放思想,更新观念,树立统战工作新形象。

紧密联系中心工作,开展了统一战线与改革开发理论调研活动,组织撰写了《围绕改革发展稳定大局创新基层统战工作》等多篇调研报告,为服务全县经济发展建言献策,发挥统战优势开展招商引资,部里指派一名副部长专职抓招商引资工作,又派出两名富有经验的科级干部常年外出招商。认真排查、协调处理各种涉及民族宗教的不安定因素,确保全县民族宗教领域的和谐稳定,树立服务型机关形象。

积极创造条件推动统一战线十件实事的实施,组织引导统战成员参与服务发展、捐助助学,帮扶困难群众创业致富,解决各种实际困难等,拟协调资金建十所乡村卫生室,树立务实机关形象。紧密联系自身建设,以市级文明单位建设为载体,进一步健全了首问负责、去向告知、挂牌上岗等各项制度,提高办事效率,转变工作作风,树立统战文明机关形象。

### 茴村以“三新”活动为契机大力招商

本报讯(记者 杨成)永城市茴村乡结合当前工作实际,以开展“三新”大讨论活动为契机,开展招商引资工作,促进全乡经济发展。

一是明确任务,端正态度,努力形成招商引资合力。该乡把重视不重视、支持不支持以及愿不愿、敢不敢、会不会招商,作为检验乡干部职工开展经济工作的能力和水平;二是创

## 专家破解中小企业融资难

本报讯(记者 刘坤 实习生 张书瑾)9月4日,市政府举办全市中小企业融资策划三十六计高级研修班,邀请中国资本策划学院院长、中国策划学院副院长、美国国际职业认证协会大中华区会长、首届中国十大优秀策划专家、中国著名融资实战策划专家朱秋洲博士教我市中小企业家们如何破解融资难,搞好企业策划,实现企业可持续发展。

由于当前世界经济放缓和输入型通胀对我国经济的负面影响逐步显现,上半年我国经济出现下滑迹象,同时企业面临人民币升值、美元不断贬值、原材料价格持续上涨等众多不利因素带来的困难,我市的企业特别是中小企业发展承受着更大的压力。

朱博士剖析了中小企业融资难的现状及成因,全面讲解了解中小企业融资的各种实战方法和渠道,包括36种主要融资渠道,200多种主要融资方法,并指导与会的中小企业家们如何通过融资策划改变企业的财富赢利模式以实现企业的可持续发展。

## 柘城统战工作向虚实结合转变

本报讯(崔志林 魏琳)柘城县委统战部紧紧围绕县委、政府中心工作,创造性开展工作,使统战工作向虚实结合转变。

——围绕科学发展找载体。该县统战部门积极参与招商引资、两城创建、社会稳定、城市改造等工作重心,促成正大商住广场、正大旺街2亿元招商项目的落地;借助省光彩事业基金会,引进资金200多万元用于扶贫村基础设施改造,并牵头负责的两城创建工作。

——围绕改善民生找载体。他们开展以“阳光助学”、“阳光扶贫”、“阳光就业”为载体的帮扶活动,引导民营企业资助弱势群体;开展以“民企帮扶”为载体的光彩系列工程,涉及帮扶项目12个,帮扶资金达100余万元;开展以“温暖工程”为载体的就业工程,完成农民工培训1717人,乡村医生培训120人。

——围绕促进和谐找载体。他们实施凝聚力工程,开展无党派人士主题教育活动、无党派知识分子暑期联谊活动;组织民族宗教界代表人士学习谈心活动;坚持开展非公有制经济代表人士沙龙、新的社会阶层人士联谊活动。

——围绕全民创业找载体。他们“鼓励统战部干部及成员带头创业,引导外出打工人员返乡立业,吸引外地客商来柘兴业,资助弱势群体自强创业,支持全民上下大力创业。他们派出1名副部长、1名工商联副主席外出招商,有意向的2个千万元项目正在洽谈中;目前已有10名籍籍知名人士回乡投资办厂,累计投资金额达2亿多元。

### 深入学习贯彻《保密法》 做好新形势下的保密工作

全文见第三版

### 中共商丘市委办公室“民意快线”

联系方式:特服号码 10657303666666, 移动手机用户可以把编好的信息发送到此号码。  
“民意快线”的电子信箱是:shangqiuwei@126.com。

本版编辑李文台